

MMR
Praha

Vec: zavadejici informace ve Strategické zprávě CR za rok 2009 - fondy EU -
žádost o informace dle zákona 106/99

MMR vydalo Strategickou zprávu CR za rok 2009. Tato zpráva sice obsahuje některé informace z největšího operačního programu doprava, ale jasně zakrývá jeho dosavadní fiasko v nejvyšší prioritě - silniční síť TEN-T (prioritní osa 2) a dokonce i v rámci nejvyšší prioritní osy v nejvyšší prioritě - v indikátoru 370301 - budování jediného evropského silničního koridoru krizického CR ze zavazného rozhodnutí Evropského parlamentu a Rady 884/2004/EC - tj. Katowice - Víden.

Vec se jeví tak, že zde může dojít k masivnímu zneužití miliardových prostředků z EU, které bude velkou ostudou pro ČR.

Navíc je tristní, že k poslednímu jednání Monitorovacího výboru OP Doprava NEBYL SCHVALEN Evropskou komisí ani jeden velký projekt z uvedené nejvyšší priority - prioritní osy 2 a naopak v realizaci na základě řídicího orgánu OPD byl jeden podlimitní projekt za cca miliardu (I/52 Brno-Rajhrad, včetně silnice až k brněnskému nádraží, což nemůže v žádném případě být transevropská komunikace a je zde velké podezření na zneužití fondů EU - obrazek useku této "transevropské komunikace" dle RSD a MD je připojen).

Na str. 58 strategické zprávy schází klíčový indikátor 370301, který při současném pochybení MD nebude do roku 2015 splněn a hrozí potenciálně i krácení fondů EU pro ČR.

Na str. 92 strategické zprávy je zavadející formulace:

"Nejvíce jsou v případě ... OP Doprava jsou to rovněž prioritní osy zaměřené na silniční dopravu"

Vzhledem k tomu, že se zde jedná o vážné podezření na nesrovnalosti, musí MMR jednat podle vlastních metodických postupů - viz příloha

Pozadujeme

- a) kopii veškeré korespondence s Ministerstvem dopravy, na základě které byly informace o OP Doprava zahrnuty do Strategické zprávy za rok 2009
- b) kopii veškeré korespondence s Evropskou komisí ve věci této strategické zprávy, a to od 1.6.2009
- c) kopii veškeré korespondence ve věci výše indikovaných podezření na nesrovnalosti v plnění OP Doprava včetně neplnění indikátoru 370301 a včetně financování městské komunikace v Brně pod hlávkou transevropských sítí TEN-T, a to od 1.1.2009

Korespondenci se rozumí veškerá korespondence přijata a odeslána, listinná,

Od:
Odesláno:
Komu:
Kopie:
Předmět: Věc: Zavádějící informace ve Strategické zprávě ČR za rok 2009 - fondy EU - Žádost o informace dle zákona 106/99



StratEval - nformační přehled..
printscreen SFC předání Strate...

Věc: Zavádějící informace ve Strategické zprávě ČR za rok 2009 - fondy EU - Žádost o informace dle zákona 106/99

Přiděleno: Odbor řízení a koordinace NSRR
č.j. 1651/2010-27
Žádost přijata: 15.1.2010
Vyřízena: 27.1.2010

Vážený pane

Strategická zpráva ČR 2009 byla zpracována na základě článku 29 nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 ze dne 11. července 2006 o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu a Fondu soudržnosti a Informační nóty EK DG Regio „Indikativní struktura pro národní strategické zprávy 2009“, která na článek 29 navazuje a blíže ho rozpracovává.

Ve Vašem dopise uvádíte, že Strategická zpráva zakrývá některé reálie Operačního programu Doprava.

Část Strategické zprávy "Dosažené výsledky a vyhlídky do budoucnosti" byla vytvořena na základě údajů z monitorovacích systémů strukturálních fondů v ČR k datu 30.9.2009. Řídící orgány OP byly v rámci věcného monitoringu požádány o vygenerování výstupních sestav R 17 a 18. Při sestavování zprávy jsme vycházeli z dat, které jsme obdrželi od řídicích orgánů, které jsou za správnost údajů zodpovědné. Výzva k zaslání výstupů proběhla elektronicky, její kopii přikládáme v příloze

Strategická zpráva projednána na jednání Řídícího a koordinačního výboru dne 8.12.2009. Strategická zpráva byla zaslána Evropské komisi dne 17. prosince 2009 prostřednictvím Společné evropské databáze strukturálních fondů SFC - což je prostředek pro oficiální komunikaci s EK (v příloze naleznete printscreen komunikačního rozhraní).

K poslednímu uvádíme, že Odbor řízení a koordinace NSRR neindikoval žádné podezření na nesrovnalost, neboť dle Vámi zmíněného metodického pokynu nemáme v systému šetření a hlášení nesrovnalostí žádnou kontrolní pravomoc vůči řídicím orgánům či zprostředkujícím subjektům. V této věci nedisponujeme žádnou korespondencí.

S pozdravem

Ing. Vít Šumpela
ŘO